



“SM淄博淄川城市广场”杯

暑期小报童营销秀

主办:齐鲁晚报(今日淄博) SM淄博淄川城市广场

我骄傲!我是齐鲁晚报小报童

临淄雪宫小学四年级二班 王雨梦

齐鲁晚报对于一个四年级的小学生来说既陌生亦熟悉!说陌生,源于它面向的是大人;说熟悉,那是因为爸妈都喜欢看,家庭必备。今年暑假我有幸当上了齐鲁晚报小报童,卖报也成为了我人生实践的第一步。

漫长的暑假,除了作业和电视,我更希望有自己的事情做,用老师的话说,就是学会体验劳动是辛苦的也是光荣的,而且最好能赚到人生的第一桶金。

7月15日是个不平凡的日子,从

这一天开始,我成了一名齐鲁晚报小报童。看着那厚厚的带有墨香的报纸,我心情很是激动,迫不及待地拿了十几份就走进第一战场——临园市场,“阿姨好,请问您买份报纸吗?”我微笑着问。此刻心里在敲小鼓,怦怦直跳!“多少钱一份啊小姑娘?”阿姨笑着问我,我伸出五个指头,用略带颤抖的声音回答:“五角钱”,“好的给我一份吧。”阿姨拿出了五角硬币,“小姑娘,也给我一份吧。”旁边卖货的叔叔也递过了五角

钱。“耶,我开张了!”我的心情只能用两个字形容——兴奋!

就这样我边走边卖,几分钟就卖出了10多份报纸。市场小,我需要转移阵地。不一会儿我就和小伙伴王嘉炜来到了东泰广场前。这里人多,一定好卖!我微笑着向一位奶奶迎过去:“奶奶您买份报纸吧,这是今天最新的齐鲁晚报。”我想起了更多的“台词”,老奶奶说:“小姑娘,厉害哟,小小年纪能出来锻炼,奶奶支持你,加油!”我递过报纸顺手接过

奶奶给的钱,心里那个美啊。

我跑前跑后,看到有人就会过去问,当然也有很多人不买,有人说家里订了,有人说看电视不需要……心里多少有点受打击,可是一位好心的阿姨改变了我的阴雨心情:“阿姨您要份报纸吗,这是今天最新的齐鲁晚报。”我热情地推销着,“不好意思,小美女,我没有零钱,等我买东西回来再买你的报纸吧。”“嗯,谢谢阿姨。”我继续卖报,甚至忘记了刚才的

阿姨。一会儿阿姨回来了,手里拿着一元钱,对我说:“小姑娘给我来两份报纸吧。”阿姨拿着报纸进入了商场,我感动许久。就这样,我微笑着去问走过的每一个人,没有了羞涩,没有了怦怦的小鼓,坦然去面对每一位买报纸或者不买报纸的叔叔阿姨、爷爷奶奶。

好有意义的一天,我希望以后的每一天都会变得这么有意义!我庆幸,我加入了齐鲁小报童的团队。我骄傲,我是齐鲁晚报小报童!



王雨梦向市民热情介绍报纸。 本报记者 王鸿哲 摄

早起的鸟儿有虫吃

张店人民东路小学四年级四班 张可心

时间过得真是快,转眼间已经五天了,早上又是在睡梦中被妈妈叫醒。

由于昨天卖的顺利,今天我多定了10份报纸。我来到熟悉的市场开始了卖报。

“咦!怎么都告诉我我已经买了?难道是别的小报童来这卖过了?一定是的。不然怎么那么多人已经买过报纸了呢?”走着走着,我发现了一个新的小报童面孔。我想:“既然他来得早。就让他在这里卖。”

我又换了一个市场,不成想,这里虽然人很多,但“生意”并不是特别好,我又换了两个市场才把报纸卖完。虽然自己卖报的地方被别人占了,但是我在别的地方,一样卖的完,因为我相信坚持就是胜利!

不过,回想起妈妈说的那句话还真是对啊,妈妈经常对我说:“早起的鸟儿有虫吃!”是啊,如果我再早来一会儿,就不至于跑三个市场了。

困难不可怕,只是暂时的

张店潘南小学四年级四班 王鲁赣

我是潘南小学四年级的一名小学生,今年暑假我参加了齐鲁晚报小报童的卖报活动。

开始卖报时我感到很害怕也不好意思喊出来,怕别人不要,而且笑话我。但通过几天的锻炼,现在好了,我可以大胆地说:“叔叔买份报纸吧!阿姨买份报纸吧!”

我从刚开始的10份、15份、20份,直到现在的75份,一天天的进步,让我自己感到了十分自豪和高兴。因为我只有两个小时的卖报时间,到9点30分我要去学

游泳呢,所以我一直在努力学习如何快速卖完报纸。通过和其他小报童开研讨会和我自己的钻研,我掌握了一些卖报的技巧,让我每天都能按时“下班”。

爸爸曾经对我说:“困难并不可怕,只有大胆地去做、去说,才能做好。”我从第1份、第2份直到现在的第75份,我相信以后会卖的越来越多。

困难并不可怕,这只是暂时的。在学习上我也要这样去做,扎实、一步一个脚印地做下去。

挑战困难 坚强努力 收获成长

张店西六路小学五年级二班 李欣然

今天早上五点半,我起床后,急急忙忙吃了早饭,便大步流星的走下楼,叫上了邻居家的两个小报童朋友,来到了领报纸的地方。

领报、插报、数报,我熟练地操作着。经过了昨天差点没卖出去的教训,今天我只领了40份报纸。

大约八点钟,我们三个小报童来到了义乌小商品城。我暗暗的对自己说:“加油哦!”我三步并作两步跑到了二期的四楼,生怕生意被别人抢了。在四楼转了一圈,生意还不错,卖了13份报纸。接着我又来到了一期三楼,又卖了8份。

可是,之后的生意就不怎么好了,外面下起了雨,打起了雷,大家都在想该怎么回家,没有几个人买报,一个小时才卖了12份。但是我觉得,一定要坚持,不能放弃,要勇敢面对这种情况不气馁。

我来到一个卖行李箱的叔叔面前,问他买不买报纸,没想到他不但买,还成为了我的一个长期客户——以后每天都要订我一份报纸。

今天的卖报,让我知道了要做一个勇敢、坚持不懈的人,要坚强努力,我以后要向这几个看似简单、其实做起来很难的词语进攻!



李欣然和崔爽君帮助董子睿整理报纸。 本报记者 王鑫 摄

卖报给我带来了自信

张店和平小学四年级二班 李庆淼

今年暑假我有幸成为一名齐鲁晚报小报童,通过几天的卖报,我收获了很多东西,其中最重要的是使我增加了自信。

刚开始卖报时特别困难,我对路边的行人说:“叔叔阿姨、爷爷奶奶您好!您买份今天的齐鲁晚报吗?五毛钱一份。”但回复都是“不要”,十几分钟一份报纸也没卖出去,我有点泄气。突然一位叔叔叫住我说:“小朋友,这是今天的齐鲁晚报吗?”我赶紧说:“是啊,叔叔,来一份吧?”叔叔掏出一元钱递给我,我刚要找零钱,叔叔说:“不用找了,明天再给我来一份,以后天天来一份吧。”我听了心里真高兴啊!叔叔又对我说:“小伙子不错,放假出来体验生活,但是你说话声音太小了,要大胆点,大声说出来。”我点了点头,有了这位叔叔的鼓励,我渐渐有了自信,按照叔叔的建议去做,不一会儿,我的报纸就卖完了,心情真舒畅啊!

现在我每天卖的报纸数量都在增加,而卖报时间也越来越短。通过卖报我体会到:爸爸、妈妈挣钱不容易,以后不能乱花钱,还有做任何事都要有自信,做事不半途而废。



小报童李庆淼通过讲述当天新闻吸引客户。 本报记者 王鸿哲 摄

卖报让我体会生活艰辛

张店西六路小学五年级一班 刘衍泽

一开始知道要卖15天报纸的时候,的确有过抵触情绪。但渐渐的,我觉得这15天一定不会白费!当报童虽然辛苦,但却可以锻炼我的自信心,让我真正明白节约的含义和生活的艰辛。而且这次卖报纸的活动让我深深地感受到父母的不易。

我每天六点多就要起床,像飞机赶点一样骑着自行车去领报纸,回来草草吃完早饭就要去卖报。因为菜市场里有“同行”,去晚了就卖不到了。第一天时,我很害羞,把小红帽的帽檐拉得低低的,遮住发烫的脸,然后伸手把一份报纸递出去,说:“叔叔,买份报纸吧?”好卖的时候回来一趟就卖掉了。不好卖时,就要两三趟,还会碰上“钉子户”,这些都让我深深的感到卖报的不易。

不光卖报辛苦,那些每天奔波的记者,那些给报纸排版的人,给我们发报纸的人,因为有了他们每一个人的努力,才让大家有报纸看,有好报纸看。